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 دقيقه 121مدت امتحان :  صبح 8ساعت شروع :  تجربی و رياضي رشته : 1رياضي  سوالات امتحان درس :

 90/21/2091تاريخ امتحان :  نام و نام خانوادگي : 2 تعداد صفحات : متوسطه دهم دوره دومپايه 

 آموزش متوسطه شهر تهراناداره  1012سال  ميان نوبت دومآموزان مدارس شهر تهران در دانش
 

 نمره .                            استفاده ازماشين حساب ساده مجاز است. برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف
 

 نمره( 12/2جاهای خالي را با عبارات مناسب پر کنيد. )برای هر مورد دليل کوتاه بنويسيد.( ) 2

( اگر 2 39,A   و 1,B   باشند؛ آنگاه مجموعةAB   .برابر با ............... است 

و  27)U(n، 21)A(n، 0)B(nباشند و  Uمرجع  ههايي از مجموعزير مجموعه Bو  A( فرض کنيد 1

1)BA(n   باشند، در اينصورت)BA(n   .برابر با ......................... است 

( حاصل عبارت 3 289172392269 coscoscossinsin  .برابر با ................ است 

),(( معادله خطي که از نقطة 0 03  بگذرد و با جهت مثبت محورx ها زاوية02 .... است. ......بسازد برابر با . 

0( ساده شدة عبارت 2 3  ، با توان گويا به صورت .................. است.33

331( در حاصل عبارت 6 )x(  مقدار ضريب ،x .برابر با عدد ..................... است 

33( حاصل 7
33
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 برابر با ..................... است.  

),(( اگر 8 ),(و  19  معادله خط تقارن سهمي برابر با .................... است. ،دو نقطه بر روی يک سهمي باشند 12
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 نمره( 72/2نادرست است؟ برای انتخاب خود دليل منطقي بياوريد. )کدام يک از عبارات زير درست و کدام  1

BAنامتناهي باشد،  Bمتناهي و مجموعه  A، اگر مجموعه M( در مجموعه مرجع 2   .حتماً متناهي است 

 سه واسطة هندسي درج کنيم، جواب يکتا نخواهد بود. ،  08و  3( اگر بخواهيم بين دو عدد 1

3 ) 399319 sinsin   

0( بين دو عدد 0 3و  20 12.پنج عدد صحيح وجود دارد ، 

30( اگر 2 aa   2باشد؛ آنگاهa  6ازa  .بزرگتر است 

6 )30 21 aa  

 ، يک تابع است.1x( خط 7

baxxy( اگر رأس سهمي 8  ),(نقطة  13 02   ،باشدba   است. -2برابر با 

 ی آن دو عضو و برد آن سه عضو داشته باشد.( تابعي وجود دارد که دامنه0
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 است. قدرنسبت و جملة اول دنباله را بيابيد. 09و جملة چهاردهم برابر  23در يک دنباله حسابي جمله پنجم، برابر  3
 

2 

درصد نسبت  29مت دوچرخه دست دوم، در هر سال يميليون تومان خريد. فرض کنيد ق 29مت يای را به قعلي دوچرخه 0

اش را داشته باشد، به چه قيمتي آن را سال قصد فروش دوچرخه 3به سال قبل از خود کاهش يابد. اگر او بعد از گذشت 

 تواند بفروشد؟ چرا؟ مي
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 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 نمره برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف
 

3129اگر  2 cot  وP  انتهای کمان روبرو به زاوية129  باشد، مختصات نقطةP .را بيابيد 
 

2 

را  Aای مانند و سپس نقطه Cای چون گيری کند. او ابتدا مطابق شکل، نقطهخواهد عرض يک رودخانه را اندازهشخصي مي 6

کند و به و در طرف ديگر رودخانه مشخص مي Cدر امتداد 

به صورت افقي در امتداد رودخانه حرکت  Cمتر از  199اندازة 

برسد. اگر زاوية ديد اين شخص )از نقطة  Bکند تا به نقطة مي

B  به نقطةA ،)19  30919باشد و /sin  او چگونه ،

 اسبه کند؟تواند عرض رودخانه را محمي
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 همواره نامنفي است؟ چرا؟  xبه ازای چه مقاديری از  
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نامعادله قدرمطلقي را بنويسيد که جواب آن بازة  8    ,, 31   .باشد 
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الف( فرض کنيد در تابع  )b,(,),a(f 2091 3   دامنه تابع به صورت 0
f

D  باشد. مقدارa  وb  را

 بيابيد.

 

13( اگر برد تابع ب  x)x(f  بازة 13 , .باشد، دامنه اين تابع را بيابيد 

 

 را بيابيد. a(f(ج( اگر جدول زير مربوط به يک تابع خطي باشد، مقدار 
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 19 جمع نمره                                                        "موفق باشيد" 
 


